

2/2019

**2019. március 11. napján megtartott
Tápiógyörgye Község Önkormányzat
Képviselő-testülete
Pénzügyi és Ellenőrző Bizottságának
ülésén hozott határozatok**

5/2019 (III.11.)	A helyi önszerveződő közösségek 2019. évi támogatásáról
6/2019 (III.11.)	A Tápiógyörgye, Deák Ferenc u. 40. szám alatti ingatlan felajánlásáról
7/2019 (III.11.)	A Tápió-vidék Természeti Értékeiért Közalapítvány 2019. évi támogatásáról
8/2019 (III.11.)	Az 1/2019 (I.29.) ÖR módosításáról
9/2019 (III.11.)	A Tápiógyörgye, Ady Endre út 39. szám alatti önkormányzati tulajdonú ingatlan eladásáról

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Tápiógyörgye Községi Önkormányzatának Pénzügyi és Ellenőrző Bizottság 2019. március 11-én 17 óra 30 perckor megtartott soron következő ülésén

Az ülés helye: Faluház nagyterme

Jelen vannak: Bálint Attila elnök, Lévai Györgyné, Molnár Zoltán, Németh Csaba, Dr. Falusi Tamás bizottsági tagok, Turóczy István Zoltánné jegyző, Varró István polgármester, Szabó Tünde alpolgármester, Lesták Péterné Vajon Ildikó, Gergely Tibor Sándor képviselők

Napirendi pontok:

1. Előterjesztés a helyi önszerveződő közösségek pénzügyi támogatásának rendjéről szóló 1/2010.(I.20.) számú rendelet 4.§ (1) bekezdése alapján nyújtandó támogatásra
2. Előterjesztés a Tápiógyörgye, Deák Ferenc utca 40. szám alatti ingatlan felajánlásáról
3. Előterjesztés a Tápió-vidék Természeti Értékeiért Közalapítvány 2019 évi támogatására
4. Előterjesztés az önkormányzat 2019. évi költségvetéséről szóló 1/2019.(I.29.) ÖR módosítására
5. Tájékoztató a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 39.§ alapján az önkormányzati képviselők vagyonynyilatkozat-tételi eljárásáról
6. Egyebek

Bálint Attila elnök: Jó estét kívánok! Megállapítom, hogy a bizottság határozatképes. Jegyzőkönyvvezetőnek javaslom jegyzőasszonyt, jegyzőkönyv hitelesítőnek javaslom Németh Csabát, napirendi pontoknak javaslom a kiadottakat. Aki ezzel egyetért azt kérem kézfelemeléssel szavazzon. Köszönöm, egyhangúan döntöttünk.

1. napirendi pont: Előterjesztés a helyi önszerveződő közösségek pénzügyi támogatásának rendjéről szóló 1/2010.(I.20.) számú rendelet 4.§ (1) bekezdése alapján nyújtandó támogatásra

Bálint Attila elnök: A civil szervezetek közül a Horgász Egyesülettel kezdjük. ők elszámolást benyújtottak, tavaly 200.000 Ft-ot kértek, de támogatási igényt nem, javaslom, hogy szólítsuk fel őket rá, egyébként a 200.000 Ft-ot tartjuk fent számukra. Következő egyesület a Tápiógyörgyei Diákokért Egyesület, ők tavaly 150.000 Ft-ot kaptak, elszámolást nyújtottak be csak. Minden évben ennyit kérnek, javaslom, hogy bár kérelmet idén nem adtak még be, de ezt az összeget tartjuk fent a számukra. Következik a Tápiógyörgyei Polgárőr Egyesület. Ők 2018-ban igénylést nem adtak be, de elszámolás van itt.

Varró István polgármester: Az ő elszámolásukkal probléma lesz, mert a Pest Megyei Polgárőr Szövetség elnöke arról tájékoztattott, hogy ugyanazon számlákat számoltak el hozzánk és hozzájuk is.

Szabó Tünde: Nem abban maradtunk a képviselő-testülettel, hogy amíg Molnár József marad az elnök, addig az önkormányzat felfüggeszti a támogatásukat?

Varró István polgármester: Az ügyészségen van az önkormányzat feljelentése a vezető ellen.

Molnár Zoltán: Ameddig nem történik semmi, addig nem szabad adni, ha csak nem derül ki, hogy ártatlan. Kérdés, hogy az egyesület jövője hogyan fog alakulni?

Varró István polgármester: Én ott voltam a közgyűléseiken ahol elmondtam, hogy a képviselő-testület bizalmát nem élvezzi a vezetőségük. Ha aktívak akarnak maradni, átlátható és pontosan vezetett gazdálkodást vezetve, új elnökkel erre van esélyük. Akkor ott senki nem jelezte, hogy vállalná az egyesület vezetését.

Németh Csaba: Felvetődik, hogy folyamatosan felajánlják, mi több hiányolják a rendezvényeink biztosításával kapcsolatban a megkeresésünket, úgy tudom, ezt más civil szervezetnek is jelezték. Mi nem szoktuk kérni, hogy ott legyenek, ettől függetlenül el szoktak jönni. Van-e az önkormányzattal valamilyen megállapodás azzal kapcsolatban, hogy nekünk meg kell őket kérnünk ilyenkor? Mert ha megtesszük, azzal legitimáljuk a jelenlegi problémás helyzetet. Vagy mindenki visszamondja, vagy mindenki elfogadja a segítségüket.

Molnár Zoltán: Az egyesületre szükség van, a rendezvények biztosításakor adott segítségükre számítunk de ezzel a vezetéssel nem.

Varró István polgármester: Több olyan esemény van, amikor jönnek és ott vannak, a tagok teszik a dolgukat ez eddig rendben van. Az is lehet, hogy az ártatlansága derül ki, amiben mondjuk én nem hiszek. Sajnos a tagok száma is nagyon visszaesett.

Dr. Falusi Tamás: Azt nézem a biztosításuknál, hogy miért ilyen magas az összeg? És látható, hogy a besorolásuk miatt, mert nem nullában van, hanem M1. Ez a polgárőr gépjármű besorolása.

Varró István polgármester: Nem tudok róla, hogy balesetet okoztak volna.

Bálint Attila elnök: Elég magas összeget igényelnek, 2.280.000 Ft-ot. De miből tudnak járőrözni?

Varró István polgármester: Rákérdeztem erre, azt mondták, hogy a tagdíjából tankolnak.

Molnár Zoltán: Milyen célból, ki használta és mikor, amiért a bonus malus besorolásuk visszaesett?

Lesták Péterné Vajon Ildikó: Én nem látom őket annyit menni, mint régebben.

Varró István polgármester: Nem látom át a működésüket. Annak nincs akadálya, hogy támogassuk őket, de ebben a formában működve nem tartom helyesnek.

Gergely Tibor: Tudnunk kellene, hogy az Országos Polgárőr Egyesület milyen mértékben finanszírozzák őket?

Varró István polgármester: Utána fogok kérdezni.

Németh Csaba: Azokról az eszközökről, amiket kaptak, például a robogók, kerékpárok mit tudunk?

Varró István polgármester: Nem tudom, mi van velük.

Bálint Attila elnök: Jó, akkor a Polgárőrség támogatásáról való döntést függesszük fel. Következő a Tápió-völgye Közhasznú Alapítvány, ők 550.000 Ft-ot kaptak, idén szintén ennyit kérnek. Elszámolást benyújtottak. Következik a Tápiógyörgyei Asztalitenisz Sport Klub, idén 500.000 Ft-ot kértek, elszámolást benyújtottak.

Németh Csaba: A működési költségek között szerepel zárójelben, hogy „helyiségbérlés”. Ez azt jelenti, hogy a tornateremért kell a KLIK-nek fizetniük?

Varró István polgármester: Nem, nem kell egyik civil szervezetnek sem.

Bálint Attila elnök: A Torockó Baráti Társaság ebben az évben 120.000 Ft-ot kér, tavaly ugyanennyit kaptak. Elszámolást benyújtották.

Németh Csaba: Ez a tavalyihoz hasonlóan úgy oszlik meg, hogy 100.000 Ft-ot az egyesület kap, 20.000 Ft-ot a Rákóczi Szövetségnek ad az önkormányzat az egyesületen keresztül.

Bálint Attila elnök: A Községi Sport Kör 3.500.000 Ft-ot kért tavaly, amit meg is kaptak. Erre az évre 3.500.000 Ft + 400.000 Ft támogatást kérnek. A 400.000 Ft-ot az ovifoci támogatására kérik.

Molnár Zoltán: Az MLSZ nem támogatja az ovifocit? Mennyire népszerű?

Varró István polgármester: A Bozsik-program keretein belül nem tudom, hogy kapnak-e rá valamit.

Lesták Péterné Vajon Ildikó: Hetente kétszer tartja Sebesi Ferenc az ovifocit. Elég sok kisgyerek jár most.

Bálint Attila elnök: Most ezt a plusz 400.000 Ft-ot nem értem, ezt a pénzt nem kapják meg?

Varró István polgármester: De azt megkapják, az óvoda költségvetéséből, mint szolgáltatás ellentételezése. Külön ezért nem kérhetnek még támogatást is az önkormányzattól.

Bálint Attila elnök: Akkor a 3 500 000 Ft-ot adhatjuk nekik. Következő az Ifjú Fúvósokért Egyesülete. Az előző évi támogatás 900.000 Ft-volt, erre az évre összesen 1.500.000 Ft-ot kér az egyesület, mivel CD-kiadására is sor került. A Tápiógyörgyei Önkéntes Tűzoltók egyesülete tavaly 1.500.000 Ft-ot kaptak, erre az évre ugyanekkora összeget kérnek. Javaslom tehát, hogy a bizottság az elhangzott összegeket javasolja a képviselő-testület számára. Aki a javaslatokkal egyetért, kérem kézfelemeléssel jelezze.

A bizottság 5 igen szavazattal a javaslatot elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

5/2019. (III.11.) számú Pénzügyi és Ellenőrző Bizottság határozata

A Pénzügyi és Ellenőrző Bizottság a napirendi pontot megtárgyalta és javasolja a képviselő-testület számára, hogy a civil szervezetek 2019. évre szóló támogatását az alábbiak szerint fogadja el:

<i>Tápiógyörgyei Diákokért Egyesület</i>	<i>150.000 Ft</i>
<i>Tápiógyörgyei Horgász Egyesület</i>	<i>200.000 Ft</i>
<i>Tápió-völgye Közhasznú Alapítvány</i>	<i>550.000 Ft</i>
<i>Tápiógyörgyei Asztalitenisz SK</i>	<i>500.000 Ft</i>
<i>Torockó Baráti Társaság</i>	<i>120.000 Ft</i>
<i>Tápiógyörgyei Községi Sportkör</i>	<i>3.500.000 Ft</i>
<i>Tápiógyörgyei Ifjú Fúvósokért Egyesület</i>	<i>1.500.000 Ft</i>
<i>Tápiógyörgyei Önkéntes Tűzoltók Egyesülete</i>	<i>1.500 000 Ft</i>

Németh Csaba: A támogatást kérő egyesületeken kívül mennyi egyesület működik még a községben?

Varró István polgármester: A Györgye-Race működik még, a lövészklub, a Don Bosco Egyesületről annyit tudok, hogy átvették a vezetését. A Dosolo már megszűnt.

2. napirendi pont: Előterjesztés a Tápiógyörgye, Deák Ferenc utca 40. szám alatti ingatlan felajánlásáról

Bálint Attila elnök: Átadom a szót polgármester úrnak.

Varró István polgármester: Sziva László azzal keresett meg bennünket, hogy a húgával ketten örökölt, Deák Ferenc utca 40. szám alatti ingatlant térítésmentesen szeretnék felajánlani az önkormányzatnak, mivel ők nem tudnak az ingatlanhoz lejárni. Régebben kellett készítenie a Polgármesteri Hivatalnak adó-és értékbizonyítványt az épületről, akkor 400.000 Ft-ra értékelték.

Bálint Attila elnök: Villany szerintem nincs benne. Egy villany visszakötés kb. 200 000 Ft-ba

kerül. Tartozás nincs rajta. Bukni nem bukik rajta semmit az önkormányzat. Javaslatom, hogy fogadjuk el az ajánlatot. Aki egyetért vele, kérem kézfelemeléssel jelezze.

A bizottság 5 igen szavazattal a javaslatot elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

6/2019 (III.11.) számú Pénzügyi és Ellenőrző Bizottság határozata

A Pénzügyi és Ellenőrző Bizottság a napirendi pontot megtárgyalta és javasolja a képviselő-testület számára, hogy a Tápiógyörgye, Deák Ferenc utca 40. szám alatti ingatlan térítésmentes felajánlását fogadja el.

3. napirendi pont: Előterjesztés a Tápió-vidék Természeti Értékeiért Közalapítvány 2019 évi támogatására

Bálint Attila elnök: Átadom a szót polgármester úrnak.

Varró István polgármester: az alapítvány ugyanazt az éves támogatást kéri, mint tavaly. Ez 55 Ft/fő, a település lakosságszámához igazítva. A Natúrparkos projektet csinálják, de ez LEADER-pályázat keretein belül folyik, és régóta nincs döntés a benyújtott pályázataikról. Legnagyobb feladatuk a farmosi nádasban keletkezett károk helyreállítása lesz.

Bálint Attila elnök: Köszönöm, javaslatom, hogy a támogatást szavazzuk meg a közalapítvány részére. Aki egyetért, kérem kézfelemeléssel jelezze.

A bizottság 5 igen szavazattal a javaslatot elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

7/2019 (III.11.) számú Pénzügyi és Ellenőrző Bizottság határozata

A Pénzügyi és Ellenőrző Bizottság a napirendi pontot megtárgyalta és javasolja a képviselő-testület számára, hogy a Tápió-vidék Természeti Értékeiért Közalapítvány részére a 2019. évi támogatási összeg kifizetését hagyja jóvá.

4. napirendi pont: Előterjesztés az önkormányzat 2019. évi költségvetéséről szóló 1/2019.(I.29.) ÖR módosítására

Bálint Attila elnök: Kérem polgármester urat, egészítse ki szóban az előterjesztést.

Varró István polgármester: Ez a pályázat arról szól, hogy a köztisztviselői béremeléshez furcsa módon pályáznia kellett az önkormányzatoknak. Országosan négy önkormányzat nem pályázott, és a résztvevők közül mindenki megkapta. A lényege, hogy a köztisztviselői illetményalapot 46 380 Ft-ra lehet így emelni, de csak 2019. november 30-ig jár. Arról nem tudni semmit, hogy utána mi fog történni. A kormányzati tisztviselők és az önkormányzati köztisztviselők között van egy jelentős bérfeszültség, az előbbieket kaptak emelést, az önkormányzatiaknak pedig a kormány szerint az önkormányzatoknak kell gondoskodnia, kigazdálkodnia.

Bálint Attila elnök: Köszönöm, aki egyetért a 1/2019. (I.29.) számú önkormányzati rendelet

módosításával, kérem kézfelemeléssel jelezze.

A bizottság 5 igen szavazattal a javaslatot elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

8/2019 (III.11.) számú Pénzügyi és Ellenőrző Bizottság határozata

A Pénzügyi és Ellenőrző Bizottság a napirendi pontot megtárgyalta és javasolja a képviselő-testület számára, hogy a 1/2019. (I.29.) számú önkormányzati rendelet módosítását hagyja jóvá.

5. napirendi pont: Tájékoztatás a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 39.§ alapján az önkormányzati képviselők vagyonyilatkozat-tételi eljárásáról

Bálint Attila elnök: Megállapítom, hogy minden képviselő benyújtotta az övét illetve a vele egy háztartásban élő hozzátartozók vagyonyilatkozatait. A bizottságok nem képviselő tagjainak nem szükséges a vagyonyilatkozat benyújtása.

6. napirendi pont: Egyebek

Bálint Attila elnök: Érkezett két zárt boríték, melyeket kinyitottam. Ez kettő darab árajánlat, mindkettőt az Ady Endre út 39. szám alatti ingatlanra adták be. Az első ajánlattevő Szőke László, ő 5 600 000 Ft-ot ajánl érte. A második ajánlatot Törökné Fejes Györgyi adta, ő 7 000 000 Ft-ot ajánl érte.

Molnár Zoltán: Hány négyzetméter nagyságú?

Varró István polgármester: Körül-belül 80 négyzetméter. Az udvar nincs befejezve, belül a hideg- és melegburkolás nincs elkészítve, azt a vevő saját elképzelése szerint készíttetheti el. Vályogház.

Molnár Zoltán: Szerintem hétmillió forintnál lehetne érte többet kérni egy kicsivel.

Varró István polgármester: Nincs hozzá melléképület, se járda. Szerintem reális pénz érte a 7 000 000 Ft. Egy összegben kifizetnék.

Bálint Attila elnök: Rendben, aki egyetért azzal, hogy Törökné Fejes Györgyi ajánlatának elfogadásával, kérem kézfelemeléssel jelezze.

A bizottság 5 igen szavazattal a javaslatot elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

9/2019 (III.11.) számú Pénzügyi és Ellenőrző Bizottság határozata

A Pénzügyi és Ellenőrző Bizottság a napirendi pontot megtárgyalta és javasolja a képviselő-testület számára, hogy a Tápiógyörgye, Ady Endre út 39. szám alatti önkormányzati tulajdonú ingatlanra Törökné Fejes Györgyi vételi ajánlatát fogadja el.

Bálint Attila elnök: Köszönöm, egyebeken belül van-e valakinek kérdése, hozzászólása?

Molnár Zoltán: Amikor a Zeneiskolát bejártuk, akkor utána láttam, hogy 15 000 000 Ft van előirányozva a belső munkálatokra, felújításra. Annyit szeretnék majd kérni, hogy legyen majd róla egy részletes költségvetés.

Varró István polgármester: Amit csak lehet, az önkormányzat saját erejéből próbálja megcsinálni, de természetesen lesz.

Bálint Attila elnök: Szeretnék egy lakossági kérdést továbbítani. Azt kérdezik, hogy mennyiért vette meg az önkormányzat a fogorvos asszonyék házát a Katona József úton? Mert az önkormányzat gépeit és embereit látják ott.

Varró István polgármester: Magánemberként vásároltam meg az ingatlant. A gépek használatáért bérelem a gépeket, a munkások pedig szabadságuk terhére dolgoztak ott. Ezek mind a hivatalban le vannak dokumentálva természetesen, erre figyelek nem akarok senkit kényelmetlen helyzetbe hozni.

Bálint Attila elnök: Én Fehér Henriettától kaptam egy levelet, melyben összeférhetetlenséget észrevételez Gál Istvánné, a GAMESZ Nonprofit Kft. ügyvezetőjének megbízásával kapcsolatban. A levelet átadom.

Varró István polgármester: Köszönöm, úgy gondolom, hogy a következő ülésünkre hívjuk meg a hölgyet és ott tisztázhatjuk a helyzetet.

Turóczy István Zoltánné jegyző: Gál Istvánné nem közalkalmazotti vagy köztisztviselői státuszban van, hiszen már nyugdíjba vonult, ő megbízással van foglalkoztatva.

Varró István polgármester: Tájékoztatom a bizottságot, hogy a Tápió-vidéki Többcélú Kistérségi Társulás felé 1 697 020 Ft az idei fizetendő díj. Múlt héten az ÁNTSZ elfogadta a működési engedély módosítása iránti kérelmünket Dr. Lázár Ferenc körzetére vonatkozóan, és a NEAK-nál is eddig rendben vagyunk. A következő időszakban hat hónapon belül, amennyiben el tudja adni a praxist, eladhatja azt a doktor úr. Ha nem sikerül neki, akkor a praxisjog átszáll az önkormányzatra. Ezt a körzetet Dr. Kelemen István vinné, a másikat Dr. Hódi Pál. A múlt héten ellenőrizték a közmunka programunkat is. A mai nappal a volt Fakanálgyár épületében megkezdték a nyílászárók cseréjét, érkezik a speciális garázsajtó is.

Németh Csaba: Van-e valamilyen új információ a Magyar Falu Programmal kapcsolatban?

Varró István polgármester: Felvettem a kapcsolatot Dora Mariannal, elmondtam neki, hogy pályázat keretében tudjuk felújítani a pokoltanyai tornyos épületet, de ehhez az szükséges, hogy az önkormányzat tulajdonába kerüljön. A bérbe vételt sem támogatják, 100%-ban a tulajdonunkban kell lennie.

Bálint Attila elnök: Köszönöm, van-e valakinek kérdése, hozzászólása? Amennyiben nincs, az ülésünket 19 óra 46 perckor az ülést bezárom.

Mivel több kérdés, hozzászólás nem volt, Bálint Attila bizottsági elnök az ülést 19 óra 46 perckor bezárta.

kmfi.



Bálint Attila
elnök



Németh Csaba
hitelesítő

J E L E N L É T I Í V

a képviselő-testület Pénzügyi és Ellenőrző Bizottságának
2019. március 11., 17 óra 30 perckor
tartandó, rendkívüli ülésére

Bálint Attila	elnök	
Dr. Falusi Tamás	bizottsági tag	
Németh Csaba	bizottsági tag	
Lévai Györgyné	külsős tag	
Molnár Zoltán	külsős tag	
<u>Meghívottak:</u>		
Varró István	polgármester	
Turóczi István Zoltánné	jegyző	
Gergely Tibor Sándor	képviselő	
Lesták Péterné Vajon Ildikó	képviselő	
Szabó Tünde	képviselő	

2/2019
M E G H Í V Ó

Tápiógyörgye Község Önkormányzat Képviselő-testület Pénzügyi és Ellenőrző Bizottságának ülését összehívom

2019. március 11. hétfő 17.30 órára a Faluház Tanácskozó termébe.

AZ ÜLÉS ELŐTT A ZENEISKOLA BEJÁRÁSÁRA KERÜL SOR.

Napirendi pontok:

1./ Előterjesztés a helyi önszerveződő közösségek pénzügyi támogatásának rendjéről szóló 1/2010.(I.20.) számú rendelet 4.§ (1) bekezdése alapján nyújtandó támogatásra (szóban, írásban)

Előterjesztő: Varró István polgármester

2./ Előterjesztés a Tápiógyörgye, Deák Ferenc utca 40. szám alatti ingatlan felajánlásáról

(szóban, írásban)

Előterjesztő: Varró István polgármester

3./ Előterjesztés a Tápió-vidék Természeti Értékeiért Közalapítvány 2019 évi támogatására

(szóban, írásban)

Előterjesztő: Varró István polgármester

4./ Előterjesztés az önkormányzat 2019. évi költségvetéséről szóló 1/2019.(I.29.) ÖR módosítására

(szóban, írásban)

Előterjesztő: Varró István

Véleményezte: Pénzügyi Bizottság

5./ Tájékoztatás a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 39.§ alapján az önkormányzati képviselők vagyonyilatkozat-tételi eljárásáról

(szóban, írásban)

Előterjesztő: Bálint Attila bizottság elnöke

6./ Egyebek

Tápiógyörgye, 2019. március 7.



Bálint Attila sk.